

中招录取有次序 提前招生属违规

市教育部门提醒广大考生和家长，在录取分数线公布之前切勿盲从，未经市中招办正式录取的考生，将来入学无法办理学籍手续

□记者 李燕锋

本报讯 昨日，有不少考生和家长给市中招办打电话，反映个别学校提前招生的问题。为此，市中招办特意发出提醒：市区的中招录取是有严格时间安排的，个别学校这种提前招生的行为是违反规定的，考生和家长切勿轻信。

市中招办主任刘红卫告诉记者，4日中招分数揭晓后，个别学校为争生源，向考生许以各种承诺提前招生。“学校想招收好学

生的心情可以理解，但这种行为已经扰乱了中招的正常录取工作，广大家长千万不要盲从。”刘红卫说，按照市教育局的统一安排，今年我市的中招录取工作将严格按照规定的时间和程序，按照分批次、按志愿录取的原则进行。具体安排为10号左右公布第一批录取学校的录取分数线；第一批学校的录取工作结束后，公布第二批录取学校的录取分数线，开始第二批录取工作。

刘红卫提醒家长，中招录取是严格按照考生填报的志愿和市教育局公布的分数线

进行录取的，不经市中招办正式录取的考生，将来入学是无法办理学籍手续的。刘红卫提醒考生家长，在录取分数线公布之前，切勿盲从，以免造成不必要的麻烦。



我市露天烧烤治理昨起全面铺开

□见习记者 王博东 记者 孟国庆

按照全市统一部署，昨日，我市露天烧烤集中整治工作全面铺开。此次集中治理“各区管各区的地儿”，记者跟随老城区联合执法队伍在辖区内部分地段进行了巡查。

老城区城建监察大队大队长李凯杰说，从前段时间对露天烧烤摊点的摸排情况来看，今年的经营户有增多趋势。

他说，今年高温天气来得早，许多市民都愿意出门喝个啤酒、吃个烧烤，这让一些商户看到了商机。与此同时，一些商户认为洛阳已经成功创建文明城市，以为政府对露天烧烤的治理力度会减弱，烧烤摊点自然就多了起来。

当晚，老城区城建、公安、工商、辖区办事处等多个部门组成的联合执法队伍走上街头，开始劝导沿街烧烤经营户进行整改。

在老城区居业小吃街，仍可看到少量烧烤摊点的烧烤用具摆到户外，执法人员上前说明后，帮着经营户将烧烤炉搬进店内。

按照规定，烧烤标志标牌也不能悬挂，执法人员也上前撤下了不符合规定的条幅。(如图)

李凯杰说，7月5日前，该区已经以黑板报、横幅和宣传页等形式向烧烤经营户进行通知，对于一些仍旧经营烧烤的商户则下达了《停止违法行为通知书》。昨天的治理，仍以劝导为主，让经营户了解到政府对整治露天烧烤的决心。



见习记者 刘冰 摄

在老城区凤化街，一些经营户仍抱着侥幸心理，将部分桌椅摆到店外。对于联合执法队员的督促，很多经营户表示会配合，并及时将店外桌椅撤回店内。

但是，仍有少量经营户不理解，并冷言相阻。在他们看来，如果禁止在居民区营业，他们的前期投入就打了水漂。面对经营户的冷漠、不解甚至恶语刁难，执法人员坚持微笑讲解，耐心解释，从实际出发，帮助经营户

出点子、想办法，解决其整改中存在的问题。

李凯杰表示，该区已对沿街门店房产产权单位、物业公司下发通知，要求其积极配合整治。对于一些不听劝阻、拒不整改的违法商户，将按照相关法律法规采取断水、断电、处罚等强制措施。

市城市监察管理局相关负责人表示，至7月20日集中整治工作完成后，该局将对治理范围内的无证烧烤进行专项巡查。

洛阳外国语学校托管洛阳华洋国际学校，标志着我市公办学校“牵手”民办学校迈出第一步，今后——

更多孩子可享受到优质教育资源

□记者 李燕锋 实习生 王甜甜

昨日上午，洛阳外国语学校托管洛阳华洋国际学校签约仪式正式举行。这是我市落实“一保三放开”（保义务教育，放开学前教育、职业教育、高等教育）教育发展战略的一次重要尝试，也是我市探索公办名校托管民办学校管理体制的首次尝试。

探索教育新模式，公办民办“牵手”发展

洛阳华洋国际学校是一所投资2亿元，于2011年开始兴建的一所高规格的全日制寄宿学校，学校建有教学楼、实验综合楼、学生公寓楼、学生餐厅、会议中心、国际交流中心等一系列现代化教育教学设施。

一所新建的民办学校为何将目光投向了洛阳老牌的外国语学校？洛阳华洋国际学校董事长熊现乐表示，民办学校虽然有一流的教学设施，但在办学方法和经验上还有欠缺，需要有经验的学校来扶持和带动，有着50多年的办学历程，人文底蕴深厚，教育教学成绩突出的洛阳外国语学校无疑是最合

适的对象。

在日前举行的市政府专题办公会议上，主管教育工作的副市长杨萍也表示，华洋国际学校交由洛阳外国语学校托管，对落实市委、市政府对教育发展提出的“一保三放开”原则，鼓励民办资本办教育起到了非常积极的引导作用。民办与公办学的优势互补，有利于打造我市独树一帜的外语教育品牌。

帮带扶持，让更多孩子享受优质教育资源

公办学校托管民办学校，这是我市在教育发展模式上的一种新探索。

洛阳外国语学校校长裴素青介绍说，正式托管后，双方在教育教学上可以相互交流、融合发展。比如，洛阳外国语学校将根据市教育局的精神，负责组织一定比例的优秀教师到华洋国际学校任教，确保华洋学校的教育教学质量，同时还要接纳华洋学校的教师到该校教学学习或顶岗实习，提高华洋学校的教育教学能力。

“通过一系列的帮带扶持措施，洛阳外

国语学校的优质教育资源能发挥更大的作用，更多的孩子也将从中受益。”市教育局民办教育发展促进中心有关负责人说，双方合作，华洋国际学校的学生可以享受到洛阳外国语学校的优质教育资源，而洛阳外国语学校也可解决因办学规模有限，小语种教学无法大范围展开的问题，双方实现资源共享、双赢发展，满足家长们对优质教育资源的需求。

今年面向全市招生，明年将扩大到全省

正式签订托管协议后，洛阳外国语学校华洋分校也将正式开始今年的招生工作。

该校位于伊滨区，除了承担附近辖区一定的义务教育责任外，还将面向全市招生。具体招生计划为初一寄宿制外语实验班，招生总计划320人，初二、初三寄宿制外语实验班各80人，小升初衔接班80人，小学各年级寄宿班各80人，国际高中班60人。

裴素青表示，在今年面向全市招生的基础上，从明年开始，华洋分校还将面向全省进行招生。

2012黄河小浪底调水调沙即将结束



□记者 张晓理 文/图

7月6日，裹挟着泥沙的黄色水流从小浪底大坝排沙洞喷涌而出。(如图)当日，小浪底大坝3个排沙洞同时排沙，场面壮观，出库流量2500立方米，水库水位为220米，已经降至汛限水位225米以下，处于坝下水位135米。今日按控制花园口1500立方米每秒下泄，明日转入正常运用。

从6月19日开始，黄河防总联合调度万家寨、三门峡、小浪底水库，实施黄河2012年汛前调水调沙，6月19日小浪底水库按控制花园口流量2600立方米每秒下泄；6月20日按控制花园口流量3000立方米每秒下泄；6月21日起按控制花园口流量4000立方米每秒连续泄放至6月30日；当小浪底水库水位降至220米以后，为延长引重流排沙历时，7月1日起逐渐减小小浪底水库下泄流量至2600立方米每秒；今日按控制花园口流量1500立方米每秒下泄，明日转入正常运用。

黄河调水调沙始于2002年。黄委会已连续组织开展了13次黄河调水调沙，累计进入下游总水量509.12亿立方米，下游河道共冲刷泥沙3.9亿吨。

“召伯听政处”成为省级廉政教育基地

□见习记者 蒋颖颖 通讯员 田义伟

昨日，宜阳县香鹿山镇甘棠村举行了“河南省廉政教育基地”挂牌仪式，该村的“召伯听政处”成为省级廉政教育基地。

据介绍，三千多年前，召伯巡行南国，经行宜阳时，在甘棠树下体察民情、处理政务，为不扰百姓而苦草棚居住。召伯因广施惠政，勤政爱民而深受百姓拥戴，“甘棠召伯听政处”也由此而来。

近年来，宜阳县充分挖掘和利用“召伯听政”这一历史文化资源，建成了召伯廉政文化教育基地，大力弘扬召伯廉政精神。2011年12月，“甘棠召伯听政处”被洛阳市纪委命名为“市级廉政教育基地”；2012年4月，被省纪委命名为“河南省廉政教育基地”。

相关链接

召伯名姬奭(shi)，又称召公，是周文王姬昌的庶子，周武王姬发的异母兄弟。他先辅佐父兄消灭了商纣，建立了周朝，之后又辅佐成王姬诵和康王姬钊，创建了“四十年刑措不用”的“成康盛世”。

